

La victoria

SEMANARIO CATOLICO DE BEJAR

FUNDADO POR DON SANTIAGO AGERO BROCHIN EN 1894

Dirección: PUERTA DE AVILA, NÚM. 17, 2.º

Administración: MAYOR DE REINOSO, N.º 14, (comercio)

PRECIO DE SUSCRIPCION: Un Año 10 Pesetas.



CUARTO ANIVERSARIO

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE

Don Vicente Asensio López

QUE FALLECIO EN BEJAR EL DIA 2 DE AGOSTO DE 1931

HABIENDO RECIBIDO LOS AUXILIOS ESPIRITUALES

D. E. P.

Sus desconsolados hermanos, Nicolás y Felisa y demás familia,

SUPPLICAN una oración por su alma.

Todas las misas que se celebren en citado día en parroquias y capillas de esta ciudad y hasta las once en San Juan Bautista serán aplicadas por su alma.—Hay concedidas indulgencias en la forma acostumbrada.

LA LIGA DE LOS DERECHOS DEL HOMBRE

Sobre todo después de la revolución española ha sonado varias veces el nombre de esta flamante Institución, que enviaba comisiones de investigación, protestas contra la pena de muerte, y fué la primera que formó valiéndose de su extranjerismo, el ambiente que han procurado ahora recoger las izquierdas de amnistía. Nuestros intelectuales de izquierda la miran con cierta veneración y quisieran recoger su espíritu y aún hacer algo semejante en España.

Saquemos pues de la publicación de su última memoria algunos datos que nos indicarán de qué espíritu está informada.

Todos los que tienen que huir de los diferentes países por revolucionarios, por indeseables, tienen en la «Liga de derechos del hombre» un abogado seguro. La mayor parte de sus trabajos se dirigen a favorecer a estos infelices. Todas las campañas antirreligiosas, naturistas, maltusianas, tienen una protesta, a veces ve-

lada en esta asociación. De ahí que aún con Gobiernos de tipo tan liberal y masón como el francés no pueden conseguir salvar gran número de causas que toman por su cuenta.

Paladinamente nos lo confiesa la memoria: «Desde primero de abril de 1934, nos dice, hemos recibido 1847 consultas; de las cuales 602 las hemos podido solventar en sentido favorable; 966 nos han sido rechazadas, 849 están en curso de resolución. El número de los resultados negativos puede parecerle a alguno elevado. Hay varias razones para explicarlo. Pero la principal es que nosotros no tomamos ordinariamente a nuestro cargo cuestiones fáciles de esas cuya solución favorable se puede dar de antemano por supuesta.» Dan cuenta de varios de los negocios tratados, muchos de ellos de carácter francamente anticlerical; como por ejemplo, quejas porque alguna autoridad había asistido y hecho asistir a sus subordinados a las fiestas de Juana de Arco;

alarma porque en algunos sitios se han tenido que suprimir las escuelas del Gobierno por falta de asistencia y han acaparado la enseñanza las escuelas privadas... En un país como en Francia en que la libertad de propaganda de las ideas es tan grande, todavía la «Liga de derechos del hombre» se ha visto obligada a intervenir para defender a algunos de sus adictos por propagandas antimorales y anticoncepcionistas.

En cuanto a su participación en la defensa de los revolucionarios de todos los países, después de enumerar sus trabajos en favor de los encartados por las revoluciones alemana, griega, austriaca, dice acerca de los pasos dados por salvar y ayudar a los revolucionarios españoles: «Hemos tenido una acción análoga en favor de los prisioneros políticos de España. Una comisión constituida bajo los auspicios de la Liga, les ha llevado una ayuda jurídica preciosa; se han hecho viajes a Madrid y SE HAN PODIDO EVITAR EJECUCIONES.» Fijemos nuestra atención en las últimas palabras.

¿Habrá que preguntar a estos buenos señores si los derechos del hombre no los poseen más que las iz-

quierdas, los socialistas, los que se lanzan a una revolución que ensangrienta los campos de la patria? ¿Los muertos y horriblemente martirizados de Asturias, los ahorcados de Méjico, las víctimas inocentes del socialismo en Viena no se merecen una protesta? ¿Es que en ellos no se ha conculcado ningún derecho humano? ¡Ah! pero es que los de la «Liga de derechos del hombre», lo componen masones, mezcla de radicales socialistas, urdidores de asuntos como el de Stavisky, y que llevan a Francia al despeñadero si una honda reacción de sana política no frena antes con mano fuerte. Son organismos masónicos que las naciones que quieren redimirse y hacerse fuertes, deshacen y aniquilan.

J. BORJA.

JOSE MENDEZ CALVO

Enfermedades del Aparato Respiratorio

Tuberculosis pulmonar
RAYOS X -:- Análisis clínicos
Olleros, 9. — Consulta de 11 a 1

A QUIEN CORRESPONDA La carrera ciclista del domingo entre Salamanca y Béjar

Va picando ya en historia lo que viene ocurriendo, desde hace algún tiempo, en los jardines, patios y huertas de las casas que están situadas al mediodía de nuestra ciudad.

Una noche sí, y otra también, alguna banda de rateros, émulos de los que ven en la pantalla del cine, se dedican a apoderarse de todo cuanto encuentran en dichas fincas, aunque para realizar su propósito tengan que escalar y saltar las paredes de las mismas. (Claro es que a esto les enseñan algunas cintas cinematográficas).

El hecho es que una noche se llevan la ropa que está tendida, otra unos cubos de cinz y otra arroba y media de jabón que un vecino había hecho y la había dejado a enfriar, un trozo de cañería de plomo, que necesitaron arrancar, y, no hace muchos días, ¡pásmense nuestros lectores de lo avisado de los rateros!, una colcha que se había lavado ja las once de la noche! quedándola tendida a secar y de madrugada había volado.

Esto no debe continuar, pues no hay nada seguro en las fincas a que antes nos referimos.

Llamamos la atención sobre estos hechos a las autoridades en general, y esperamos tomen las medidas conducentes para evitar su repetición.

SUSCRIPCION

para la Colonia Escolar del Niño Jesús

	Pesetas
Suma anterior....	1.987'50
D.ª Magdalena Morales...	5'00
D. Gustavo Redondo.....	5'00
D. Venancio Aguilar.....	1'00
D. Gerardo Sánchez.....	0'50
D. Gabriel López Gosálvez	15'00
D. Gabriel y D. Enrique Rodríguez.....	10'00
D. Fructuoso Martín.....	5'00
Niños Ana María y Mariano Zúñiga Aparicio.....	10'00
Doña María Olleros, de Aparicio.....	25'00
Doña María Bejarano Domínguez.....	3'00
Doña Cecilia Rufau, de Bejarano.....	2'00
D. Mariano Bejarano Sánchez.....	2'00
Total.....	2.071'00

Los donativos se reciben en Mayor de Reinoso, 14; en Acción Popular y en el despacho de pan de don Fulgencio Sánchez.



Notas de la sesión ordinaria del día 5 de Julio de 1935

Preside el señor Gosálvez Anaya y asisten los concejales señores Gómez-Rodulfo, Martín Ceñudo, Grande y Martín Cascón.

Asuntos de trámite

Don José Martín Grados solicita le sea concedida gratuitamente la Plaza de Toros para celebrar una becerra, el 14 de julio, a beneficio de los agentes de la Compañía Nacional de los ferrocarriles del Oeste de España y establecimientos benéficos de Béjar, acordándose acceder a ello y nombrar un delegado del Ayuntamiento que intervenga los ingresos y gastos.

Se autoriza a Joaquín González, para trasladar el depósito de vinos que tiene en el 5 de la carretera de Salamanca, a la calleja de Santa Ana; a Belisario García Cepa, para abrir una tienda de vinos y aguardiente en los Ariazos, y a Pedro Domínguez Muñoz, para abrir un taller de reparaciones de electricidad en el 25 de Sánchez Ocaña.

Se aprueba el proyecto de Reglamento por el que se regirá el Patronato de Cantinas, Colonias y Roperio Escolar.

Se autoriza a Juan Martín Pérez para abrir una portada en el 8 de Horno del Salvador.

A informe, solicitud de Tiburcio Sánchez Nieto, pidiendo quince días de licencia, con sueldo, a que tiene derecho, por el Reglamento de empleados y subalternos.

Se aprueba la suspensión de ocho días de haber, por expediente instruido al empleado del Matadero Franco Hernández Velasco, por falta leve.

Martín Ceñudo: Siento que no esté el delegado del Matadero, para informarle de las faltas que me han denunciado de este establecimiento.

Gómez Rodulfo: El delegado da cuenta de todo lo que allí ocurre, y se corrige todo lo que de anormal se observa, y así se ha logrado restablecer el principio de autoridad.

Se da lectura de una carta de don Francisco Agero de la Torre, médico del Hospital de la Princesa y del Laboratorio Municipal de Higiene de Madrid, acompañando copia simple del testamento abierto, otorgado por él, siendo su voluntad que al fallecer se funde una institución benéfica para los pobres de Béjar.

También expresa su deseo de que si así lo estima el Ayuntamiento, se lea en sesión dicho testamento. Así se hace y a petición del señor Ceñudo, será copiado literalmente en el acta de esta sesión.

Se acuerda felicitar efusivamente al señor Agero de la Torre por los sentimientos caritativos que revelan sus disposiciones y que el alcalde conteste en forma adecuada a la carta de referencia.

Comisiones

Gómez-Rodulfo: Tengo que dar cuenta del viaje hecho a Salamanca con el interventor municipal, depositario y secretario para gestionar de Hacienda el cobro de los atrasos por participaciones y recargos en las contribuciones del Estado.

El delegado de Hacienda, oficialmente se puso a nuestra disposición, prometiendo hacer efectivos esos atrasos y realizar por trimestres las liquidaciones; y como de la percepción del arbitrio que el Ayuntamiento tiene establecido sobre las explotaciones

industriales y comerciales de Compañías Anónimas y Comanditarias por acciones, no gravadas con la Contribución Industrial y de Comercio, sale perjudicado el Ayuntamiento, se ha hecho un estudio para conseguir mayor participación.

Se acuerda felicitar al señor Gómez-Rodulfo, autorizándole para que juntamente con el secretario visiten nuevamente a Hacienda y expresen el reconocimiento de la Corporación al señor delegado por sus deferencias.

No hubo ruegos ni preguntas y se levantó la sesión.

Notas de la sesión ordinaria del día 12 de Julio de 1935

Preside el señor Olleros Gregorio y asisten los concejales señores Gosálvez Anaya, Gómez-Rodulfo, Martín Ceñudo, Grande y Martín Cascón.

Asuntos de trámite

A informe, solicitud de vecindad de Cayetano Gil Sánchez.

Se aprueba el estado de cuentas del segundo trimestre de este año del Hospital: ingresos, 1.230'04 pesetas; gastos, 1.168'58; remanente, 61'46 pesetas.

A informe, solicitud de doña Carlota Alvarez, viuda de Rodríguez, para abrir un trozo de calle en Colón y reparar unas tuberías.

Comisiones

Gosálvez Anaya: Se ha contratado con Elpidio Sánchez Marcos, de Salamanca, el asfaltado de la Avenida de la República, Corredera, Zúñiga Rodríguez y Colón, a 1'10 pesetas metro cuadrado. Se aprueba y se acuerda que desde el lunes próximo comiencen las obras.

También me ha comunicado el vicepresidente de la Diputación, don Fernando García, que en la relación de catorce caminos vecinales que han de ser construidos, figura con el número 1 el de Valdesangil. Consta en acta el agradecimiento al señor García.

Gómez-Rodulfo: En beneficio del servicio, sería muy conveniente que al guarda de los plantíos, Juan Paredero Iglesias, se le invitiese del cargo de empleado vigilante. Así se acuerda.

La presidencia, teniendo en cuenta lo avanzado del ejercicio, y de que la impresión del Presupuesto municipal supone un fuerte desembolso económico, propone y así se acuerda, desistir de su impresión, aunque sería muy conveniente la difusión del Presupuesto.

A propuesta del Tribunal que ha juzgado a los opositores, se nombra en propiedad sereno a Cándido García Belinchón.

El alcalde hace notar la imparcialidad del tribunal, pues no ha habido reclamación contra los ejercicios practicados que han estado expuestos al público.

Se agradecen 200 pesetas para el Hospital y 125 para la Cantina Escolar de la Obra Pía Revilla de la Cañada.

A petición del alcalde se acuerda que a todo deudor del Ayuntamiento por cualquier concepto y que disfrute de la patente de médico, etcétera, le sea retirada.

A propuesta de la alcaldía se acuerda hacer suya la propuesta del Claustro de profesores del Instituto, para que le sea concedida una beca al alumno Gabriel Ovejero Sánchez, para cursar estudios superiores.

Ruegos y preguntas

Martín Ceñudo: Se me han quejado que un empleado matarife está causando destrozos en los cueros, que hace temer que los carniceros sacrificuen en otro Matadero; por eso el alcalde debe reunir a esos carniceros



¡No te desesperes, amiga mía!

Para suprimir radicalmente la **Inapetencia, Anemia, Neurastenia, Debilidad, Insomnio, Marcos,** verdugos implacables de la mujer, es indispensable regenerar y enriquecer la sangre; **tonificar el cerebro, fortalecer los huesos, restaurar las fuerzas y recobrar el apetito con el poderoso Jarabe de**

LAXANTE SALUD

Activísimo contra la bilis y el estreñimiento. No irrita. Grageas en cajitas precintadas. Pídale en farmacias.

HIPOFOSFITOS SALUD

Reconstituyente energético y excelente nutritivo. Aprobado por la Academia de Medicina. Inalterable. Puede tomarse en todo tiempo. No se vende a granel.



y empleados a fin de comprobar si es o no cierto.
Presidencia: Precisamente por ese asunto se ha seguido un expediente contra un matarife, habiéndosele impuesto una sanción leve, pues la denuncia presentada contra él era algo inconcreta.

Martín Ceñudo: La queja que yo doy es posterior al fallo del expediente; si se celebra la reunión, ruego al alcalde dé cuenta en sesión, pues de ello depende que mi intervención se convierta o no en denuncia.

Alcaldía: Así se hará.

Martín Ceñudo: El bordillo colocado en Sánchez Ocaña, frente al 32, no está a la rasante dispuesta por el arquitecto; además, el material que se emplea en la pavimentación no está en condiciones.

Gosálvez Anaya: Se hará lo que mande el arquitecto, a quien he comunicado lo que dice el señor Ceñudo del material, pues también tenía yo conocimiento.

Y se levanta la sesión.

Juventud Masculina de Acción Católica

El pasado jueves, día de Santiago Apóstol, se celebró la anunciada promesa de bandera por la Juventud Masculina de Acción Católica.

Durante los días 22, 23 y 24, hubo un solemne triduo en Salvador a cargo de don Pelayo Mártir.

A las ocho de la mañana hubo una misa de comunión general numerosísima y a las diez, misa cantada, oficiada por el consiliario de la Juventud bejarana, don Luis Pulido. En ella el pueblo cantó la misa de Angelie, acompañado de armonium, dirigiendo una vibrante alocución a los jóvenes católicos, don Pelayo Mártir, Consiliario diocesano de Acción Católica.

Al terminar la fiesta, el vicario general de la diócesis, M. I. señor don Francisco Javier Flores, leyó las peticiones rituales y recibió la promesa de los jóvenes católicos, imponiéndoles al mismo tiempo el distintivo, terminándose con el himno de la Juventud. Después, en la trasera del Santuario, la madrina de la bandera, señorita Carmen Olleros Gregorio, dirigió la palabra a los jóvenes católicos, diciéndoles que la bandera que les entregaba era una enseña de paz y que como católicos y españoles tienen la obligación sagrada de conservar; que esta fecha la recuerden siempre en su memoria.

«Esta bandera os cobijará siempre y en este día de Santiago Apóstol, que él os comunique la fé fuerte y firme del apostolado seglar y católico.» (Aplausos).

A continuación hablaron el presidente de la Juventud Masculina de Béjar, don José Domínguez Díaz, y el presidente de la de Plasencia, dirigiéndose sus palabras a llenar de fortaleza los juveniles corazones en la Piedad, Estudio y Acción, postulados de las juventudes católicas.

De Don Benito (Badajoz), se recibió el siguiente telegrama: «Día memorable juventud dombenitense únese espíritu simpatía juventud bejarana.»

Por la tarde, después de exponer el Santísimo y rezado el Santo Rosario, se reservó solemnemente, terminando este gran día de la J. M. de Acción Católica.

Asistieron representaciones de las juventudes de Plasencia, Hervás y Puerto de Béjar, así como de los Kostkas bejaranos con sus banderas.

PROFESOR ofrécese para clases de Cultura general, Bachillerato, enseñanza rapidísima. Precios convencionales. Armas, n.º 10.

Ruegos al Alcalde y al Ayuntamiento

PRIMERO. Se acerca la novena de la Virgen, nuestra Patrona, y las campanas del Castañar que el pasado Ayuntamiento socialista derribó, no han sido colocadas. ¿A qué se espera?

Si aquel Ayuntamiento o el concejal que dió la orden de desmonte de las campanas, con celo reconcentrado derribó también el campanario, ¿a qué se espera, repetimos, para reedificarle y colocar las campanas en el sitio que las corresponde?

Las campanas, en la festividad de la Patrona de Béjar, deben volver a sonar.

Es una obra de justicia, de la que está en falta el Ayuntamiento con el pueblo; a cada uno lo suyo.

SEGUNDO. También con la proximidad de la novena, sería muy conveniente que los rodeos del Castañar se limpiaran de piedras sueltas y se adecentara su firme, sobre todo en sus primeros trozos, que, por ser tan pendiente, se encuentran por efecto de las aguas en lastimoso estado.

TERCERO. Una plaga de niños se dedican a la mendicidad. ¡Señor Alcalde!, de órdenes a la policía que investigue quien envía a esas pobres criaturas para pegajosamente seguir a los transeúntes.

Creemos están siendo explotados de la manera más indecorosa.

Y es muy poco caritativo y humano la exteriorización de esa infantil mendicidad.

Ayer se inauguró la Colonia del Castañar

Ayer, por la mañana, a las doce, se inauguró la Colonia escolar del Castañar, y a la cual fuimos atentamente invitados.

El primer grupo expedicionario lo componen treinta chicos: quince niñas y quince niños.

Al acto inaugural asistieron los maestros locales doña Carmen Pérez Román y doña Isabel Muélledes; don Jesús Vicente del Arco, don Santiago Cruz, don Bernabé Palomar, don Luis Mangas y don Antonio F.-Espina; el concejal, señor Martín Cascón; el secretario del Ayuntamiento, señor Miñana; representante del Consejo local de primera enseñanza, doña María González Manjón, y don Gerardo Téllez Usallán, por los protectores de de la Cantina.

A los pequeños se les sirvió una abundante comida a base de paella, filetes de ternera y galletas.

La falta de espacio nos impide dar los detalles de cómo se han organizado estas colonias, pero lo haremos en el número próximo.

Se nos ha hecho un ruego que muy gustosos le trasladamos a nuestras columnas y es: que todas aquellas personas que tengan libros infantiles, recreativos y los llamados de cuentos, los cedan para formar una pequeña biblioteca infantil.

Los niños se lo agradecerán.

Dr. Buitrón

Médico especialista en garganta, nariz y oído

Consulta de 10 a 1 y de 4 a 6

MARIANO ZUÑIGA, 2.-BEJAR

Consulta económica para Beneficencia de 5 1/2 a 7

SUETOS Y NOTICIAS

En los primeros días del próximo mes de agosto, aunque no está aún determinada la fecha, vendrá a nuestra ciudad por vez primera, en Santa Pastoral Visita, nuestro ilustrísimo señor Obispo, doctor don Feliciano Rocha.

De esperar es que Béjar haga un entusiasta recibimiento al nuevo y venerable Prelado de la Diócesis, y que los fieles todos se aprovechen de los frutos que consigo lleva la Santa Pastoral Visita.

Esta noche, la Sección Adoradora Nocturna de nuestra ciudad, celebrará la Vigilia extraordinaria, preparatoria de la hermosa Fiesta de las Espigas, en el próximo y pintoresco pueblo de Becedas.

El miércoles pasado, se cumplió el séptimo aniversario del fallecimiento de la señora doña María Jesús Hernández Medina (q. e. p. d.)

A su viudo, nuestro buen amigo don Miguel Muñoz Elena; hija, Carmen, y demás familia reiteramos nuestro sentido pésame y pedimos para la finada una oración a nuestros lectores.

Los Previsores del Porvenir SECCION DE BEJAR

Desde el 1.º de Agosto se pagarán las pensiones correspondientes al segundo trimestre del año actual.

El Representante, JOSE GIL.

El Ayuntamiento debe pensar detenidamente en el conflicto que se avecina con ocasión de la escasez de agua que se nota en nuestra ciudad.

Estamos a mediados de verano y las pocas horas que manan las fuentes públicas, es en tan pequeña cantidad, que apenas basta para cubrir las más perentorias necesidades del vecindario.

Hay días en que el agua, por falta de presión, no llega a algunas casas.

Cierto es que hoy se consume más agua en las casas que antes, por la facilidad y comodidad que para ello existe, pero esta es una razón más para que el Ayuntamiento procure evitar el conflicto que puede producirse si continúa, como es de presumir, en progresión creciente, la escasez de agua en los meses que faltan de estiaje.

PROGRAMA que ejecutará la Banda municipal en el Parque de la Corredera el 21 de julio de 1935.

1.º «Honor a la Jota», pasodoble, A. Martín; 2.º «Girasol», tango, J. Texidor; 3.º «Solera Andaluza», intermedio, Retana y Wilson; 4.º Preludio de la Ópera «Lohengrin», R. Wagner; 5.º Fantasía de la zarzuela «Azabache», Moreno Torroba; 6.º Repetición del número primero.

El viernes de la próxima semana se cumplirá el cuarto aniversario del fallecimiento de don Vicente Asensio López, que murió en nuestra ciudad el día 2 de agosto de 1931, después de recibir los Auxilios Espirituales (q. e. p. d.)

En tan triste fecha para su familia, reiteramos nuestro sincero pésame a sus hermanos, don Nicolás y doña Felisa, y a nuestros lectores pedimos encomienden a Dios el alma del finado.

El domingo pasado contrajeron matrimonio, en la parroquia del Salva-

dor, los jóvenes Bernabé Rodríguez García y Pilar Hernández Aguilar.

Bendijo la unión el presbítero bejarano, don Ruperto Piñeiro Mena, y fueron padrinos los jóvenes Mariano Rodríguez y Luisa García, hermano y prima, respectivamente, del novio.

Reciba el nuevo matrimonio nuestra cordial enhorabuena, extensiva al padre del novio don Manuel Rodríguez, a los de la novia, don Teófilo y doña Perpétua y padrinos y deseamos a los nuevos cónyuges muchas felicidades en el estado que han contraído.

En las excavaciones que se están realizando para cimentar los edificios del Grupo Escolar que se va a construir cerca de la calle de Colón, se ha descubierto un esqueleto humano a una profundidad de 60 centímetros.

No se sabe el tiempo que haya podido estar enterrado.

El vecindario está intrigado por el hallazgo. El juzgado entiende en el asunto.

Han llegado:

De Madrid, doña Luisa Valdés y niños; don Ramiro Martínez, señora y madre.

De León, doña Anastasia Aparicio y niños.

De Bilbao, don Rafael Calzada, señora y su hijo don Lázaro.

De Cáceres, don Lorenzo Cid Gómez-Rodulfo.

De Salamanca, don Jesús García Castrillón.

De Miajadas, don Filiberto Iñiguez.

SE VENDE, permuta o arrienda edificio industrial amplio, de construcción reciente, con aguas abundantes, situado en la «Glorieta».

Informes, en nuestra Administración, Reinoso, 14 (comercio).

FELIPE F.-ESPINA

PERITO ELECTRICISTA

COLON, 16

TELEFONO 79

Reparaciones de motores eléctricos, transformadores, dinamos, acumuladores, parte eléctrica de automóviles y electricidad en general.

Montajes de centrales eléctricas

SE VENDE un piso de la casa número 68 de la calle de la Libertad con habitaciones amplias y bien soleadas. Tiene instalación de agua.

Informes, Saturnino García, Mayor de Reinoso, n.º 1.

JOSE MENDEZ CALVO

Enfermedades del Aparato Respiratorio

Tuberculosis pulmonar

RAYOS X - Análisis clínicos

Olleros, 9. - Consulta de 11 a 1

SE VENDE un huerto a la salida de la calle del 29 de Agosto, con agua, junto a la carretera de circunvalación.

Para informes, Barrionuevo, 34 con Zacarías Rodríguez.

SE ARRIENDA casa habitación sin amueblar, en pleno monte, con abundante y buen agua potable, a 200 metros del Garaje Bernal.

Para tratar con Rafael Calzada.

SE VENDE O ALQUILA HOTEL amueblado, dos pisos, cuarto de baño, recién construido, en el mejor sitio del Castañar.

Para tratar, Jacinto Herrero, Castañar-Béjar.

Imp. y Lib. de S. Sánchez Reinoso, 28 - Béjar.

SECCION DE ANUNCIOS

Banco del Oeste de España

Casa Central: SALAMANCA

Capital: 10.000.000 de pesetas

SUCURSALES

Alba de Tormes
Aldeanueva del Camino
Avila
BEJAR
Burguillos del Cerro
Candeleda
Cañaveral
Ciudad Rodrigo
Coria
Hervás

Jaraiz de la Vera
Lumbrales
Miajadas
Peñaranda de Bracamonte
Plasencia
San Vicente Alcántara
Torrejuncillo
Valencia Alcántara
Vitigudino
Zafra

Realiza todas las operaciones de Banca y Bolsa

FILIAL DEL

BANCO URQUIJO.--Madrid

Capital: 100.000.000 de pesetas

LO MEJOR DE
LO MEJOR POR UN
PRECIO ECONOMICO

Para cumplir este lema en
la venta de calzado, la an-
tigua casa

Gabriel Rodríguez López, Reinoso, 14
tiene contratas de consumo importantes con las más
acreditadas fábricas de calzado.

Precios sin competencia en los calzados de la mejor
calidad

BALTASAR ROMERO
TEJIDOS - Frente al reloj - BEJAR

Es la única casa que le brinda la ocasión
de hacerse un traje con un paño esplén-
dido, por un desembolso insignificante

Alta calidad - Gustos de la moda actual - Bajo precio

EL MEJOR
PURGANTE
AGUAS DE

CARABAÑA

DEPURATIVAS
ANTIBILIOSAS
ANTIHERPÉTICAS

JABON DE SALES DE CARABAÑA

Medicinal y de tocador El mejor para las afecciones de la piel

Pastilla pequeña, 0'80 ptas.; idem grande, 1'25 íd.—Pedidos: Hijos de R. J. Chávarri, Montera, 50 Madrid—De venta en perfumerías y droguerías

"ESPAÑA, S. A."

COMPAÑIA NACIONAL DE SEGUROS

Seguros de Vida - Rentas Vita-
licias - Seguros de Ahorro y
de Grupos - Dotes para Niños

Avenida de Dato, 8, pral. Teléfonos 19754 y 19876
MADRID

Delegado regional: PEDRO MIÑANA REGADERA

Sánchez-Ocaña, 32. - BEJAR

Almacenes de Vinos

Joaquín González

Arco del Monte, núm. 3 (Frente al Almacén de Mate-
riales de F. Núñez, BEJAR (Salamanca) Tel. núm. 50

En estos Almacenes encontrarán grandes calidades en vinos tintos, blancos y claretes a precios redu-
cidos, pues estos vinos, por su pureza y buena elaboración, compiten con las mejores clases del mercado.
Disponemos de grandes existencias de vinos finos de mesa, elaborados en mis bodegas, garantizando su
elaboración, por lo que espero que mis clientes y el público en general acudan a estos Almacenes y se con-
vencerán de sus excelentes resultados. Sólo J. González es quien puede servir buenos vinos finos de mesa.

SERVICIO A DOMICILIO

FRANCISCO NUÑEZ

Almacenes de materiales de construcción

Agencia de Transportes

Depósito exclusivo de los materiales URALITA

Planchas para cubiertas :-: FIBROMARMOL-URALITA decorada
para zócalos :-: Tuberías URALITA y DRENA para toda clase de
conducciones de aguas a presión

GRAN SURTIDO EN AZULEJOS BIELADOS BLANCOA Y DE COLOR

TUBERIAS PARA ACOMETIDAS

Tubos de cemento corriente	12 centímetros,	2'70 pesetas metro.	— De 15 centímetros,	2'95 pesetas.
" de " centrifugado	12 "	3'35 "	" "	3'50 "
" de " electrofundidos	12 "	3'75 "	" "	4'00 "

Para cantidades que excedan de 100 metros en adelante consultar precios.

CARRERA DE LA ESTACION. 2. Teléfono núm. 3 :-: Sucursal: Villalobos, 10. --- BEJAR.